

牛校牛企 OFFER 纷至沓来 面对幸福选择

诺丁汉学子“六字真经”分享心得

两所世界顶级学校的研究生入学 offer (录取通知)、四个全球名企的 offer, 近日, 宁波诺丁汉大学大四学生胡益铭面临着一个幸福的抉择。

这个男孩究竟有怎样的魅力吸引了这些牛校牛企, 并将橄榄枝抛向了他? 昨日, 记者采访了胡益铭, 他以“不要怕 不要悔”六字真经和大家分享自己的心得。

李臻 薛丛川 徐琼

牛校和牛企纷纷送来 offer

胡益铭就读于宁波诺丁汉大学经济系, 目前正在上海一家国际管理咨询公司实习。在这个毕业季中, 当很多学生还为面临的巨大就业压力而苦恼时, 他却有很多幸福的选择, 世界牛校和世界 500 强纷纷向他送来了 offer。

记者了解到, 在研究生申请方面, 胡益铭目前获得了杜克大学和伦敦商学院管理学专业的 offer。伦敦商学院是世界三大商学院之一, 与哈佛商学院、沃顿商学院并驾齐驱, 收到它的 offer 也是职场精英梦寐以求的事。

在工作应聘方面, 他获得了来自全球四大会计师事务所中的其中两所——德勤和毕马威的企业风险咨询 offer。同时他还获得了太古集团的管理培训生 offer 收入囊中。尤其值得一提的是玛氏管理培训生的职位, 玛氏是全球最大的食品生产商之一, 它的招聘也是出了名的竞争激烈, 2014 年玛氏管理培训生只向全球招聘 29 位中国毕业生, 共有 12000 多人申请, 而胡益铭和另一位宁波诺丁汉大学的学生获得了其中两席。

过五关斩六将赢得机会

这些机会都是胡益铭经过奋战争取而来的, 他向记者介绍了其中玛氏管理培训生职位的竞聘过程, “真的非常来之不易, 可谓‘过五关斩六将’啊。”他说。

首先是以小组组队的形式完成首轮的网申项目, 再通过统一笔试, 进行第一轮的小组讨论面试。通过首轮面试的筛选, 120 余名申请者被邀请至北京, 而这些申请者大完成连续三天的小组活动在评估中心进行终面, 并最终选出 29 位。

让他感到骄傲的是自己的学校: “在

北京的那几天, 我感到最惊讶和骄傲的地方莫过于在每一场活动都可以看到宁波诺丁汉学生活跃的身影, 我们有 8 名校友被邀请进入了评估中心。你可以清楚地感受到, 无论是轻松的活动环节, 还是需要真刀真枪的面试环节, 诺丁汉的学生不仅在英语上有着很好的优势, 在思维灵活度和团队合作能力上都有非常强的竞争力。”

成功源于平时用心积累

记者采访中发现, 他的成功并非意料之外, 而是源于平时的用心积累。胡益铭早在大三暑假的时候, 他就参加了德勤组织的国际学生商业论坛, 在比赛只选 4 位中国学生的情况下, 他从层层选拔中脱颖而出, 并前往泰国参加德勤组织的年会。

“我不是学霸, 我更喜欢和人交往, 不断主动学习。”他说。他也热衷于参加社团活动, 还和同学一起创办了宁波诺丁汉管理咨询协会, “这是我大三时创办的, 我发现我们学校对在咨询业方面相对薄弱, 我想为学弟学妹们提供培训和模拟面试等, 还邀请咨询企业前来为大家上课, 效果很好。学弟学妹们这么信任我, 花宝贵的时间来参加这个社团, 我就必须把有价值的知识带给大家。”虽然只是一句话, 却显示出胡益铭有强大的责任感。

三大优势脱颖而出

牛企牛校将橄榄枝抛向胡益铭, 胡益铭觉得是自己的有三个强项, 也是这些优势让他从众多竞争者中脱颖而出。

“首先, 英语能力, 无论是商学院还是雇主面试, 都是绝对的硬指标。正是宁波诺丁汉大学全英文学习环境的最大优势所在。这里提供丰富的语言学习资源和机会, 只要你想要尝试, 你都可以利用好这些资源并最大化它们的价值。”胡益铭表示。

“其次, 国际文化的交流, 这一直是顶

尖商学院最看重的素质之一, 在国内也被更多的雇主所推崇。”胡益铭说, “在宁波诺丁汉, 我们可以和各种语言、文化背景的学生接触, 并且通过交换学习项目去世界各地的校园做交流。”

雇主和商学院另一条最看重的能力, 就是毕业生领导力的潜能。“从大一开始, 我就有意识的参加社团, 利用这些社团进行团队合作、培养领导力, 将对自己的未来价值的提升有很重要的意义。”

“六字真经”分享经验

说起自己的经验, 胡益铭用六个字和大家分享他的经验, 这六字真经就是“不要怕、不要悔”。

“最后的一点, 也是最重要的一点, 就是‘不要怕’与‘不要悔’的意识。在宁波诺丁汉的这四年, 我们有太多的决定要做, 环境给了我们太多的机会, 这一个个决定和机会都是我们成长最好的见证者。不要害怕每一个未知方向、领域, 不要后悔每一个自己做过选择, 是我在宁波诺丁汉这一自由、开放、活力、进取的校园中感受最深也获益最多的一点。”

对于接下来的工作和研究生学习的选择, 胡益铭坦言有了最新想法: “我想先去工作吧, 至于哪家公司倒还是暂时没定。但是无论是工作还是继续深造, 最重要的是全力以赴, 把握当下, 不要怕、不要悔。”

新闻链接:

截至去年, 共 6 届宁波诺丁汉大学本科毕业生 65% 的学生选择继续深造, 35% 的学生选择就业, 主要去了玛氏、联合利华、DHL 等跨国公司和世界 500 强企业。选择继续深造的学生中, 10% 的学生被牛津大学、剑桥大学、斯坦福大学、哥伦比亚大学、帝国理工大学、伦敦大学学院等世界排名前十的高校录取。2013 年留学世界排名前十的学生比例达到了 20.3%。

青少年宫里闹元宵

▼2月12日, 江东区青少年宫举行了“猜灯谜 扎花灯”活动, 一楼大厅的 200 多条灯谜吸引许多市民和孩子们前来竞猜, 同时还邀请了两位老师为 40 多位小朋友教授折纸五彩灯、红星灯制作。图为祖孙两辈共猜灯谜。

毛素芬 金巨剑 摄



▲为丰富少年儿童的寒假生活, 培养他们认知传统、尊重传统、继承传统、弘扬传统的思想观念, 2月13日, 海曙区青少年宫举行了“骏马奔腾闹元宵”活动, 现场举行了包汤圆、煮汤圆、做灯笼、猜灯谜、剪窗花、许心愿等活动项目, 形成了浓郁的节日气氛。图为小朋友们展示自制的灯笼。

周浩 摄

给《甬城教育名家讲坛》点个赞 不仅讲得好, 还负责任

商报讯 (薛丛川) “我给主讲老师留了一个电话, 没想到她第二天晚上主动回电给我女儿讲作文。”近日, 市民桑女士致电本刊, 称赞“甬城教育名家讲坛”主讲教师之一的兴宁中学徐赛儿老师, 不仅讲得好, 还负责任。

为帮助广大学子更好地做好 2014 年高 (中) 考复习准备, 掌握各门学科正确的学习方法和解题技巧, 由宁波市教育局主办的“甬城教育名家讲坛”高 (中) 考系列讲座在今年春节前后再次开办。本次讲坛举行了 8 场讲座, 内容涉及高考语文、数学、英语、政治和中考语文、数学、英语、科学的复习建议, 主讲教师都是我市的省特级教师、市名师以及学科骨干。

讲座一经推出, 便受到热捧。不仅学生前来聆听, 还有一些家长也跟着前来。市民桑女士就是这样一位家长。

桑女士告诉记者, 她的女儿正在江北某初中就读, 其他学科成绩都还不错, 就是语文作文还不理想, 正愁寒假期间去哪找名师指点, 没想到市教育局再次推出“甬城教育名家讲坛”, 让她倍感惊喜。

2月11日上午, 中考复习开讲。桑女士就和女儿早早地来到大学园区图书馆聆听。第一位主讲教师是来自兴宁中学的高级教师、宁波市名师徐赛儿, 主讲内容是《中考语文复习策略与考前提醒》。

“讲得很生动, 很受启发, 不愧是名师。”听完徐老师的讲座后, 母女俩一致认为。

为了能够使得女儿的作文得到徐老师指点, 母女俩还特意把作文本带到讲座现场。

“讲座结束后, 我们希望徐老师看看孩子的作文, 但是当时徐老师有事得先走, 就把作文本带走了, 还要走了我的电话。”桑女士说。

令她惊喜的是, 第二天晚上七点多, 徐老师来电了。

“徐老师把我作文本里的五篇作文都看过了, 还进行了点评, 告诉我的作文所处的水平, 并就文章的结构、收尾等方面给予了我指导, 提出作文要写出画面感。”桑女士的女儿小陶说, 徐老师的指点很受用, 今后会按照她的指点来写作文。

这二十多分钟的通话, 让桑女士深为感动: “徐老师与我们素不相识, 只是在一堂讲座上留了电话, 她就这样尽心尽责, 为孩子指点迷津, 真是一位好老师, 非常感谢她。”

随后, 记者也致电徐赛儿老师, 转述了桑女士的感谢。徐老师听闻后表示: 这是应该的, 每个老师都会这样做的, 不值得宣扬。

据了解, 本次“甬城教育名家讲坛”的 8 堂讲座内容都被拍成视频, 想看的学子可以登陆“宁波教科网”的“空中课堂”浮窗点击观看。

镇海招聘教师82名

商报讯 (薛丛川 钱婷婷) 近日, 镇海区教育局发出公告, 决定公开招聘 82 名事业编制中小学 (幼儿园) 教师。

本次招聘共 82 个岗位, 其中:

幼儿园教师 15 人: 幼教 12 人, 体育 3 人 (男性)。

小学教师 41 人: 语文 24 人, 数学 7 人, 音乐 2 人, 体育 4 人, 科学 2 人, 信息技术 2 人 (女性 1 人、男性 1 人)。

初中教师 14 人: 语文 1 人, 数学 3 人, 英语 4 人, 历史与社会 1 人, 音乐 1 人, 体育 1 人 (男性), 科学 1 人, 信息技术 2 人 (女性 1 人、男性 1 人)。

特殊教育学校教师 2 人: 体育 1 人 (男性), 特殊教育 1 人。

职高专业课教师 10 人: 机械 2 人 (男性), 汽车服务 1 人, 电子电工 (强电) 1 人 (男性), 旅游服务与管理 1 人, 电子商务 2 人, 物流服务与管理 1 人, 电大政治教育 1 人, 社区教育管理 1 人。

报名时间: 2014 年 2 月 20 日~2 月 22 日 (上午 9:00~11:00, 下午 1:30~4:30)。

报名地点: 宁波市镇海区龙赛体育中心 (镇海区招宝山街道福龙路 35 号)。

招考详情可登录“镇海教育信息网”或“镇海区人力资源社会保障局网”查看。